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Exercicel (7 points)

a) Calculer les efforts dans les barres BC, BE ¢t EF.
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a) Déterminer les réactions d’appuis et la force transmise a la rotule C
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Exercice (5 points)

a} Déterminez. pour le chargement appliqué. les membrures a effort nul. Justfiez
votre réponse.

b) Caleulez les efforts dans les membrures BC. CH ¢t GH et précisez dans chaque cas
"1l s’agit d'une traction ou d une compression.

¢) Calculez les efforts dans les membrures DE et EF et précisez dans chaque cas s'il
s'agit d'une traction ou d'une compression.
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Exercice2 (4 points)
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Variation parabolique croissante W(L) > W(0) W(x)=W0+K X 2

Avec W(0) = 1IKN/m, W(L) = 2KN/m et L=8m

a) Trouver la résultante du chargement et son point d’application.
b) Chercher les réactions d’appuis
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Exercice (4 points)

Calculer les efforts sur les membrures AB et BC
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Exercice 4 :
R,y

Calcul de résultantes :

1
R1=700><5><§=1750N

; : . 0 .
Point d'applicatieon :x; =2 ng%m de point A
x

1
R2=700><4><E=1400N
Point dapplication ¥ %=
2x§=§mdepoint8
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500 Nim
R; =500 X 5 = 2500 N
Point d’application : x3 :%: 2,5mde point C
Les réactions
Z Me=0 & —(4y X 4) — (Ry X 3,33) — (R, X 1,33) — (Rs X 2,5) = 0
= A, =—3484,87 N

x

zafazz()¢¢ Ay +C.+ R, =0 =¥C¥f¥;   

La partie BC :

ZMB =0 & (C,x4)— (€, x5)
+(R; %X 25)
+ (R, x2,66)=0

ZFX=0 & B, +Cy+ Ry =0
S B, = 348487 N

Zpy=0@3y+cy~f23-_—o
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La barre AB :

DB =00 4,~B,~Ri=0 =
Exercice 3 :
R

5 L T

x=7?

Calculons les constantes Wy et K :
ona:W(x) =W, + Kx?
wWo)=1 =1=Ww,

1
etW(l)=2 = 2=1+KI? :K:ZZ—

1
OGrsl=8d K=—
r 8 donc n

La fonction de la charge répartie devient :

1
o, 2
W(x)—1+64x

Calcul de la résultante ;

Cette charge est située au centroide de |’air envisagé. L abscisse x de ce centroide est obtenue
, - L
en appliquant le principe des moments x.R = fo x. W(x).dx :

frxwe.de _fyx(1+55%7).dx

R R




Les réactions :

ZMA=0 = (Dyxs)—(RxéL,S):O
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